

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.06.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 21.06.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/4012/answer/4013>



## Заключение врача

Уважаемый Сергей! В Вашем положении лучше не заниматься самолечением. Обратитесь к урологу по месту жительства для проведения обследования и лечения. Вам необходимо сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря), общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко. Это минимум, после которого можно будет определиться с дальнейшей тактикой. Пока не выясните причину болей, принимать теплые ванны не надо. Если бы Вы были точно уверены, что боли вызваны почечной коликой, то теплые ванны можно принимать, и то с оговорками. Если же в почках идет воспалительный процесс, то прогревание строго противопоказано. Обратитесь к урологу, он поможет Вам разобраться с этой проблемой. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)